

北京时间28日上午，NBA新赛季常规赛的大幕将徐徐拉开。30支球队在新的赛季里将重新上路。“这就是我们全力以赴的原因！”新赛季、新口号，在这个球员身价水涨船高、大合同满天飞的时代，NBA将呈现给世界一个什么样的画面？

大老板猛砸钱
大合同满天飞

NBA “新钱景”

三巨头成热门

在过去的休赛期里，杀进上赛季总决赛的两支球队勇士和骑士，除保留上赛季的主力班底外，还对板凳进行了补强，因此成为争夺新赛季总冠军最大的两支热门球队。

上赛季的季后赛，勇士队的对手们都出现了阵容不齐的状况，这多少让人觉得他们的夺冠有运气成分。新赛季以上届冠军身份出战的勇士无疑将成为西部各支劲旅的公敌，这必将大大增加他们的获胜难度，这个夏天除送走大卫·李之外，勇士队没有其他改变，继续保持了上赛季的主力阵容，可谓以不变应万变。而骑士不但保留了主力班底，还补强了板凳阵容，整体战力有了不少提升。新赛季里，只要欧文和勒夫能够保持健康，骑士就很可能完成进入总决赛目标。

引进了阿尔德里奇、大卫·韦斯特的马刺，无疑是今夏休赛期运作最成功的球队。在NBA官方公布的休赛期操作最佳球队的投票中，马刺获得79.3%的选票，阿德里奇也以79.3%的得票率成了对签约影响最大的球员。尽管GDP组合的平均年龄已高达37岁，但新赛季的马刺仍不失为夺冠的大热门之一。

除以上三强外，作为夏季交易大赢家的快船，凭空将皮尔斯、约什等球星招致麾下，被诟病已久的板凳得以脱胎换骨，实力有了巨大的提升。上赛季快船止步西部决赛门前，本赛季他们则有望再进一步。拥有争霸实力的还有雷霆、火箭、公牛。

下，这名身高2.01米的大前锋被鹈鹕裁掉。

如果被NBA裁掉，到CBA或NBL保持状态是个不错的选择，将来有机会重返NBA，热火中锋怀特塞德就演绎着这种励志故事。怀特塞德当年被国王裁掉，后来被CBA拒绝，只能成为NBL的一员猛将。怀特塞德上赛季加盟热火后状态火热，在48场常规赛首发32次，场均贡献11.8分和10个篮板。

当年之勇，湖人4名非保障合同球员，其中包括慈世平。尽管科比需要慈世平这名防守悍将，但是主帅斯科特还在犹豫。

近日被NBA裁掉的几十名球员中，多人具备在CBA立足的实力。

34岁的海地中锋戴勒姆波特被老东家小牛裁掉，在2013-2014赛季为小牛效力时，他在82场常规赛首发68次；2011-2012赛季为火箭效力时，他在常规赛出场65次，45次作为主力。小牛主帅卡莱尔承认，裁掉戴勒姆波特是因为他的伤病，以及进一步实现年轻化。

阿德里恩上赛季效力过广东队，今夏加盟鹈鹕，原本可望成为“浓眉哥”戴维斯的帮手。阿德里恩为鹈鹕出战三场，场均贡献6.3分和6个篮板，这个数据没能让他留

NBA 裁员 CBA“淘宝”

NBA每支球队在常规赛至多只能有15名球员，在训练营和季前赛期间一定都多于15名球员。那些只有非保障合同或老将底薪合同的球员，不管曾经多么显赫，在年龄偏大、状态下滑和伤病增加后都可能被裁员。

姚明时代的火箭印记越来越少了，其前火箭队友海耶斯是中国球迷很喜欢的一名防守专家，被昵称为“海爷”，近日被快船裁掉。海耶斯只有32岁，今夏随快船来深圳和上海打了季前赛，很多球迷在现场目睹了他的风采。被NBA裁掉的球员，很多可以到CBA谋生，但是像海耶斯这种纯防守型球员，缺乏进攻能力，不具备到CBA打球的本钱。海耶斯可能谋求一份助理教练职务，包括火箭在内的多支NBA球队对他感兴趣。

阿泰斯特当年与麦迪和姚明在火箭组成ATM组合，后来阿泰改名慈世平，短暂在CBA四川队效力之后，他今夏回到老东家湖人。作为2004年NBA最佳防守球员得主，将满36岁的慈世平难复

球员身价上涨

尽管克利夫兰市在全美经济排名倒数，可骑士队却是这个赛季砸钱最凶的球队。

除去奢侈税，本赛季骑士队光薪水就要支出1亿1126万美元，这使今年夏天骑士的慷慨程度一度让人侧目。2年4677万美元留下詹姆斯，5年1.1亿美元续约乐福，4年4000万美元留住香珀特，2年1000万美元续约JR·史密斯和5年8200万美元续约汤普森。

不过，敢烧钱的不只是骑士。新秀合同刚满，安东尼·戴维斯就拿到了鹈鹕队一份5年1亿4500万美元的超级合同，创造了NBA历史新纪录。

顶级球星的合同大幅上涨，一些普通球星的价格也随之水涨船高。马修斯在小牛拿到了4年7000万美元的大合同。年轻的坎特还未证明自己有成为顶级内线实力就已经拿到了顶级内线的薪水：4年7000万美元。曾在雷霆打替补的雷吉·杰克逊在活塞拿到了5年8000万的大合同……球员身价大幅上涨，千万级别年薪已经无法成为评判球星的标准。



新合同添底气

NBA老板们之所以愿意开出如此多的大合同，原因是新的转播合同给了他们足够的底气。NBA从ESPN和TNT获得的新转播合同为9年240亿美元，是原有合同价格的3倍。

如此一来，根据劳资协议，球员的薪水也将从NBA的盈利中分一杯羹，球员可以从转播协议上涨的17.4亿美元中获益8.7亿美元，球队的工资帽也会有大幅提升。按照推算，新赛季NBA的工资帽将达到6900万美元，2016至2017赛季涨到9000万美元，到了2017至2018赛季，工资帽更将达到1.08亿美元。在这样的形势下，超级巨星们的身价自然要水涨船高。

从2011年至2015年，NBA所有球队每赛季大约损失3.5亿，很多老板都在亏钱。但新的转播合同将带来转机。从2016至2017赛季开始，至2025至2026赛季，NBA每年的电视转播收入为27亿美元，而在之前的2015至2016赛季NBA电视转播收益仅为9亿。虽然新合同还未正式执行，但已经给联盟带来了福利，想要用以前的价格留住好球员已经几乎不可能了。

(本报综合)